

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Алексей

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 04.09.2003 12:00:00

формирования заключения врача: 04.09.2003 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/260/answer/261>



Заключение врача

Здравствуйтесь, Алексей! В Вашем возрасте это не патология, т.е. не нарушение, а проявление юношеской гиперсексуальности. Возможно, Вы испытываете огромное влечение к своей девушке, это тоже может влиять на ускорение семяизвержения. Обязательно объясните это своей девушке, чтобы она не сочла Вас болезненным или слабым. Рекомендовать можно следующее - чаще и дольше занимайтесь любовью со своей девушкой. Удачи!